

Артист драмы
Тамбовского областного государственного автономного учреждения
культуры «Тамбовтеатр»

Левандовский Сергей Алексеевич

Сергей Алексеевич Левандовский в Тамбовском драматическом театре работает с 2001 года. Сегодня он – **ведущий мастер сцены**.

С 2005 года Сергей Алексеевич Левандовский является Председателем Тамбовского областного отделения Союза театральных деятелей Российской Федерации (Всероссийского театрального общества).

С.А. Левандовский всегда чувствует жанр и стилистику спектакля, ему присущи высокая культура, тонкость вкуса в отборе актерских средств, богатая фантазия позволяет ему избегать штампов. Актера отличает глубина проникновения в образ, тонкая нюансировка в обрисовке психологических особенностей характера, чувство ритма и богатая палитра выразительных средств, профессиональное умение работать в ансамбле, заразительность и способность к импровизации.

Творчество актера получило признание зрителей и театральной общественности не только Тамбовской области, но и многих других регионов нашей страны. За последние пять лет С.А. Левандовский побывал с гастрольями в Саратове, Курске, Смоленске, Орле, Липецке, Магнитогорске, Пензе, Воронеже, Рязани, Комсомольске–на–Амуре, Ульяновске, Витебске и Минске (Республика Беларусь). Принял участие в Международном фестивале «Липецкие театральные встречи», Межрегиональном фестивале «Театральное Прихопёрье» (г. Балашов), Международном театральном фестивале "Дни Островского в Костроме" и мн. др.

Большое место в творчестве артиста занимает жанр художественного слова. На протяжении многих лет С.А. Левандовский является создателем литературных моноспектаклей и композиций, которые пользуются большой популярностью в городе. Со своими литературными концертами Сергей Левандовский частый гость и на площадках других регионов.

Сергей Алексеевич Левандовский – актёр, телеведущий, театральный и общественный деятель, который все свои знания, мастерство, энергию, душевное тепло отдаёт служению людям.